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Отчетът на Плана за действие за 2019 г. за изпълнение на Националната стратегия
в областта на миграцията, убежището и интеграцията 2015 - 2020 г. е изготвен в
рамките на стратегическа работна група „Миграционни политики“ към НСМГУИ. В
Плана за действие за 2019 г. са заложени 35 стратегически цели, като 11 от тях са
специално насочени към интеграцията на лицата с международна закрила в
Република България. Всички дейности от него са изпълнени.

Планът за действие за 2020 г. за изпълнение на Националната стратегия в
областта на миграцията, убежището и интеграцията 2015 - 2020 г.( Планът за
действие за 2020 г.) е изготвен в рамките на стратегическа работна група
„Миграционни политики“ към Националния съвет по миграция, граници, убежище и
интеграция (НСМГУИ) и включва стратегически цели и дейности за изпълнение по
приоритетните политики, заложени в Националната стратегия, които са от
компетентността на всички институции, участващи в НСМГУИ. Планът за действие
за 2020 г. включва изпълнението на 34 стратегически цели, като 11 от тях са
специално насочени към интеграцията на лицата с международна закрила в
Република България. Съгласно т. 9 от Глава IV от Националната стратегия, всички
дейности, заложени в Плана за действие за 2020 г. се финансират от държавния
бюджет, чрез бюджетите на съответните институции, както и от финансовите
инструменти на Европейския съюз и други международни донорски програми.

Отговорна институция

Отговорна институция



Министерство на вътрешните работи 
Адрес: София, ул. „6-и септември“ 29
Електронна поща: priemna@mvr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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